2022年4月6日 星期三 责任编辑 :孙 蕾 版面设计 :朱骋远 新闻热线 2151666

丽水经开区江泰小区居民反映:广场舞音乐声影响生活和孩子的学习:附近市民建议:

广场舞能否声音低一点 时间稍作调整?

阅读提示

记者走访后发现,江泰国际广场区域共有4个不同群体在跳广场舞,其中1个群体在广场楼栋之间的空地,其余3个群体均在广场西北角,而每个广场舞群体都自带了音箱,音量都开得略高。



□ 记者 刘烨恒

我是居住在丽水经开区江泰小区的居民,由于附近水阁公园重建,一大批广场舞爱好者跑到我们小区旁边的空地跳,每天晚上巨大的音乐声影响到我们的生活和孩子的学习。晚报能帮忙解决这个问题吗?近日,市民马女士在晚报微信公众号留言。

记者走访:广场舞音量略高,离居民楼较近

收到马女士的留言后,记者日前来到江泰小区, 实地观察晚间周边广场舞情况。

当晚,记者走访后发现,江泰国际广场区域共有4个不同群体在跳广场舞,其中1个群体在广场楼栋之间的空地,其余3个群体均在广场西北角,也就是马女士所说的江泰小区旁边的空地上,而每个广场舞群体都自带了音箱,为了不受到其他群体音乐的干扰,音量都开得略高。记者站在十几米开外,不仅能听清楚音乐,甚至有一点刺耳。

在江泰国际广场的西北侧 ,是市民马女士所居住的住宅楼 江泰小区2号楼。据现场观察 ,最近的广场舞群体距离2号楼只有几十米 ,而且两者之间没有任何阻隔 ,两侧的高楼让那里仿佛变成一个 山谷 ,广场舞群体在 谷底 ,马女士等居民居住在 半山腰 。

马女士告诉记者,原先这几个群体都在水阁公园 跳广场舞,自从去年水阁公园开始改造封闭后就转移 到了附近的空地。居民想跳广场舞,我们能理解,但 距离实在太近了,对住户造成了很大影响。马女士说,广场舞群体的活动时间和家中孩子做作业的时间 重合,孩子的房间又刚好在这一侧,孩子经常和我说被广场舞音乐吵得做不了作业。

马女士说,广场舞群体给居民们造成了不少影响,小区业主们没少想办法,但效果并不明显,实在没办法了,希望晚报能够帮帮忙。

附近店主建议 声音调低一点 时间也稍作调整

水阁公园改造封闭后,我们实在没有地方跳了,只能暂时在这边跳。当晚,在江泰小区前空地跳广场舞的市民王先生无奈道,他们参加的广场舞群体每天跳广场舞的时间大约在晚上7点到8点30分,我们只能尽可能降低音量,希望大家理解,也希望水阁公园能够早日完成改造,重新开放。

广场舞对居民们还是有影响的。在江泰小区门口开店的市民叶女士说,从去年下半年开始,不少人来到小区门口的空地上跳广场舞,在我的印象中,基本上有空间的地方都有人跳广场舞。

广场舞对江泰小区的1号楼和2号楼影响比较大,上面住着不少老年人和小孩子,我记得2号楼去年刚刚添了两个小宝宝。叶女士说,广场舞群体活动的时间和老人、孩子们休息的时间部分重叠。

希望跳广场舞的市民能把音箱的声音调低一点,最好时间也能调整一下。如果能稍微早一些开始,8点前结束的话我想对大家的影响会小很多。叶女士建议道。

中国体育彩票 中国瓷 龙泉窑 主题即开票上市

为全国首款以瓷器为主题的即开型体育彩票

□ 记者 刘烨恒 通讯员 肖冬丽

本报讯 4月2日,中国体育彩票 中国瓷 龙泉窑 主题即开型体育彩票上市线上发布仪式在龙泉大剧院举行。

据了解,本次活动由国家体育总局体育彩票管理中心、浙江省体育局、丽水市人民政府主办,浙江省体育彩票管理中心、丽水体育发展服务中心、龙泉市人民政府承办,是体育彩票与瓷器的首次结合。因疫情防控需要,本次发布仪式现场采用无观众的形式进行网络直播。

中国瓷 龙泉窑 主题即开票首次将生产历史长达 1700 多年的龙泉窑与玩法简单、趣味性强的体彩

即开票相结合,打造一款具有浙江特色的体彩游戏产品。票面采用龙泉青瓷经典器型《凤耳瓶》《玉壶春》《铁胎鬲式炉》《弦纹梅瓶》《三足鼎》五种背景图案,融入龙、凤凰、锦鲤等元素,构图精美,简约大方。

发布仪式上,国家体育总局体育彩票管理中心发来贺信,指出本次发行的 中国瓷 龙泉窑 主题票是全国首款以瓷器为主题的即开型体育彩票,将中国历史文化瑰宝在即开票中体现,增加了体彩即开产品的文化内涵和价值,展现了世界非物质文化遗产龙泉窑的底蕴和魅力,具备一定的收藏价值。

据介绍 此次 中国瓷 龙泉窑 即开型体育彩票将在全国20余个省份同步首发 以此提升 天下龙泉 品牌的知名度和影响力 进一步传播中国优秀传统文化。

蓝焰白纱 消防员拍摄别样婚纱照



近日,丽水市消防救援支队消防员叶涛和未婚妻拍了一组特殊的婚纱照。叶涛将婚纱照拍摄场景选在了自己工作的消防基地,借助各种消防器材,让火焰蓝和婚纱白激情碰撞。

据叶涛介绍,他与女友相恋三年,打算今年步入婚姻殿堂,这组婚纱照是两个人一起选的,寓意是为我的爱人遮风挡雨。我们觉得这样的婚级照很有纪念意义。叶涛说。 记者 杨潇

第三批浙江省全域旅游 示范县(市、区)出炉 <mark>我市云和县榜上有名</mark>

□ 记者 刘烨恒

本报讯 近日,省政府同意命名杭州市 萧山区等12家单位为第三批浙江省全域 旅游示范县(市、区),其中我市云和县被评 为省全域旅游示范县。

云和县自古被喻为 洞宫福地 ,拥有独特而丰富的自然资源。这里有 中国最美梯田 云和梯田 ,集旅游度假、休闲养生为一体的云和仙宫景区两家国家 4A 级旅游景区 ,以及云和长汀沙滩、云和佛儿岩、云和县采真里街区等景区群。

记者了解到,此前,我市缙云县、遂昌县、松阳县被评为首批全域旅游示范县,莲都区、龙泉市、青田县、景宁畲族自治县被评为第二批浙江省全域旅游示范县(市、区)。至此,我市共有8个县(市、区)被评为省全域旅游示范县(市、区)。

云和两畲乡 十联共富 打通 畲乡走廊

□ 记者 蓝义荣 通讯员 蓝阳丰

本报讯 又是一年三月三,畲村复兴好时光。为贯彻落实市民族工作会议有关推进畲村复兴的部署,进一步推动少数民族乡镇高质量绿色发展,4月3日,云和县畲乡党建共富联盟启动仪式暨畲乡共富发展论坛在云和县安溪畲族乡举行。

据了解,云和安溪、雾溪畲族乡是全省18个畲族乡镇中两个毗邻的畲族乡,佛儿岩景区、中国少数民族特色村寨黄处村、江南畲族文化村坪阳岗村、浙江省红色文化村落战斗黄家地、忠勇严山村等特色资源集中在这条畲乡走廊上。同时,两乡又是一带三区中的云景风情聚落区连接地带。

云和县畲乡党建共富联盟从双方各自发展实际和特点出发,充分利用民族地区特色优势,资源共享、互帮共促,重点围绕共抓党建、共谋发展、共同富裕、共建机制等四大方面,以 十联共富 为抓手,即党建联抓、作风联促、资源联享、4A(佛儿岩景区)联创、活动联办、示范联建、乡情联叙、消薄联推、产业联抓、惠农联扶等十大举措,建立 大联盟、大融合、大党建 的新发展格局,形成推动乡村振兴、促进共同富裕的强大合力。

在今后共富联盟新征程中,安溪和雾溪的合作将更加紧密、更加深入,双方互促互进的联盟优势将更好地转化为发展优势,转化为双方推动经济社会发展、服务广大群众的实际行动,形成具有畲寨特色、畲山景色、畲乡艳色的云景风情聚落区。畲乡走廊,为建设全国山区县域新型城镇化共富样板提供畲乡力量。安溪畲族乡党委负责人说。